

『福祉系科目対策講座 講義編 社会心理学 訂正表』(KU17383)

訂正表

2021年03月25日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 33	5行目	誤	課題指向	2021/03/25
		正	課題志向	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。